
บันทึกข้อความ 

ส่วนราชการ     องค์การบริหารส่วนต าบลเกาะจัน          

ที่  ปน 71401/                                            วันท่ี   15  กันยายน  2565 

เรื่อง  สรุปผลการประเมินผลความพึงพอใจของผูร้ับบริการ อบต.เกาะจัน ประจ าปีงบประมาณ 2565 

 

เรยีน  นายกองค์การบริหารส่วนต าบลเกาะจัน 

1. เรื่องเดิม 

        ตามที่ องค์การบริหารส่วนต าบลเกาะจัน ได้จัดท าแบบประเมินความพึงพอใจของผู้มา

รับบริการองคก์ารบริหารส่วนต าบลเกาะจัน ประจ าปีงบประมาณ 2565  นั้น 

2. ข้อเท็จจริง 

         องค์การบริหารส่วนต าบลเกาะจัน  ได้ด าเนินงานประเมินความพึงพอใจของผู้มารับ

บริการองคก์ารบริหารส่วนต าบลเกาะจัน จ านวน 50 คน  สรุปโดยภาพร่วมได้ดังนี้ 

1. ประชาชนมคีวามพึงพอใจตอ่การให้บริการน้อยที่สุด ร้อยละ 0.5 

2. ประชาชนมคีวามพึงพอใจตอ่การให้บริการน้อย ร้อยละ 1 

3. ประชานมคีวามพึงพอใจตอ่การให้บริการปานกลาง ร้อยละ 3 

4. ประชาชนมคีวามพึงพอใจตอ่การให้บริการมา  ร้อยละ 9 

5. ประชาชนมคีวามพึงพอใจตอ่การให้บริการมากที่สุด ร้อยละ 86.5 

สรุป ประชาชนมคีวามพึงพอใจการให้บริการมากที่สุด รายละเอียดตาม

เอกสารแนบท้าย 

3. ปัญหา / ข้อเสนอแนะ 

1. ประชาชนไม่ค่อยใหเ้วลาในการตอบแบบสอบถาม 

2. ผูสู้งอายุบางคนอ่านไม่ค่อยออก  ตอ้งใชเ้วลาในการอธิบาย 
           

          จงึเรียนมาเพื่อโปรดทราบ 

       

 

    ลงช่ือ                                   

       (นายมูฮ าหมัดฟีกรีย์  ซีนา) 

                                          หัวหน้าส านักปลัด 

 

 

 

 

 



           

 

ความเหน็ปลัด..................................................................................................................................... 

……………………….................................................................................................................................... 

 

 

 

      ลงชื่อ 

                                           (นายมูฮ าหมัดฟีกรีย์  ซีนา) 

                                             หัวหน้าส านักปลัดรักษาราชการแทน 

            ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลเกาะจัน 

 

 

 

ความเหน็นายก................................................................................................................................... 

……………………….................................................................................................................................... 

   

 

    ลงช่ือ 

                                                                        (นายนิเฮ็ง  นิกะจิ) 

                                                           นายกองค์การบริหารส่วนต าบลเกาะจัน 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

สรุปผลการประเมินความพึงพอใจของผู้รับบริการองค์การบริหารส่วนต าบลเกาะจัน 
อ าเภอมายอ จังหวัดปัตตานี 
ประจ าปีงบประมาณ 2565 

ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ( 50 คน ) ร้อยละ 

1) เพศ                               ชาย ๒๕ 50.00 
                                        หญิง ๓๐ 60.00 

2) อาย ุ                             1-20     ปี 5 10.00 
                                      21-40     ปี                                   ๒๐ 40.00 

                                      41-60    ปี  20 40.00 
                                      60-80    ปี                                            10 20.00 
3) ระดับการศึกษา               ไม่ไดเ้รียน 15 30.00 

                                      ประถมศึกษา -มัธยมศึกษา ๒๕ 50.00 
                                      อนุปริญญา - ปริญญาตร ี 10 20.00 

                                      สงูกว่าปริญญาตร ี 2 4.00 
4) อาชีพ                           รบัราชการ/รัฐวิสาหกิจ 2 4.00 
                                      พนักงานบริษัท/ลูกจ้าง 3 6.00 

                                     ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว 10 20.00 
                                     เกษตรกร/ประมง 15 30.00 

                                     นักเรียน/นักศึกษา 7 14.00 
                                     รับจ้างท่ัวไป 10 20.00 

                                     แม่บ้าน/พ่อบ้าน/เกษยีณ 3 6.00 
5) รายได้เฉลี่ยต่อเดือน         1 - 10,000 บาท 44 88.00 
                                     10,001 - 20,000 บาท 5 10.00 

                                     20,001 - 30,000 บาท 1 2.00 
6) จ านวนครั้งท่ีใช้บริการ        1  -  2    ครั้ง ๔๐ 80.00 

                                       3  -  4    ครั้ง ๑๕ 30.00 
                                        5     ครั้งขึ้นไป 2 4.00 
7) ประเภทงานท่ีใช้บริการ      บริการช าระภาษ ี 12 24.00 

                                        บริการอินเตอร์เนต็ 8 16.00 
                                       บริการแจกเบี้ยยังชีพคนชราและพิการ 10 20.00 

                                       บริการข้อมลูข่าวสาร 4 8.00 
                                       บริการถ่ายเอกสาร 5 10.00 

                                       บริการยมืพัสดุ ครุภณัฑ ์ 5 10.00 
                                       บริการอื่นๆ 6 12.00 



ข้อมูลความคิดเห็นเกี่ยวกับความพึงพอใจในการปฏิบัติงาน 

ข้อค าถาม 
ระดับความเห็น 

รวม 
น้อยที่สุด น้อย ปานกลาง มาก มากที่สุด 

๑.ขั้นตอนการให้บริการ             
   1.1 ความสะดวกรวดเร็ว 0 ๑ ๓ ๕ 41 50 

   1.2 ความเป็นระบบขั้นตอน 0 0 0 4 46 50 
   1.3 ความชัดเจนไมยุ่่งยากซับซอ้น 0 0 3 4 43 50 
2.ช่องทางการให้บริการ             

   2.1 ความหลากหลายช่องทางการให้บริการ 0 0 2 7 41 50 
   2.2 ความเพี่ยงพอของช่องทางการให้บริการ 0 0 0 3 47 50 

   2.3 ความทั่วถึงในการให้บริการ 1 1 3 5 40 50 
3. เจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ             
   3.1 ความรู้ความสามารถเกี่ยวกับงานของเจ้าหน้าท่ี 1 2 0 5 42 50 

   3.2 การพูดจาและอัธยาศัยของเจ้าหน้าท่ี 0 0 0 10 40 50 
   3.3 ความเต็มใจในการให้บริการ 0 0 1 4 45 50 

   3.4 ความกระตือร้อร้นเอาใจใส่ในการบริการ 0 0 0 3 47 50 
   3.5 ความเท่าเทียมในการให้บริการ 0 1 4 5 40 50 

4. สิ่งอ านวยความสะดวก             
   4.1 ความเหมาะสมของสิ่งอ านวยความสะดวกในภาพรวม 0 0 0 5 45 50 
   (ที่จอดรถ/ห้องสุขา/จดุบริการน้ าดืม/กายภาพอ่ืน ๆ)             

   4.2 ความเพียงพอของที่น่ังระหว่างรอรับบริการ 0 0 0 0 50 50 
   4.3 ความทันสมัยและเพียงพอของวัสดุอุปกรณ์ที่บริการ 1 2 2 5 40 50 

   4.4 ความชัดของแผนผังหรือป้ายจุดให้บริการ 1 1 1 5 42 50 
   รวม 4 ๘ ๑๙ ๗๐ 649 750 

 

ข้อเสนอแนะเพ่ือพัฒนาการให้บริการ 
 1.ให้มีบริการอินเตอร์เน็ตในเวลากลางคืน 
 2.ให้จัดท าทางลาดส าหรับผู้พิการ 
 

 

 

 

 

 

 

 



ข้อมูลความคิดเห็นเกี่ยวกับความพึงพอใจในการปฏิบัติงาน 

ข้อค าถาม ระดับความเห็น รวม 
น้อยที่สุด น้อย ปานกลาง มาก มากที่สุด 

1.ขั้นตอนการให้บริการ             
   1.1 ความสะดวกรวดเร็ว 0% 2% 6% 10% 82% 100 

   1.2 ความเป็นระบบขั้นตอน 0 0 0 8% 92% 100 
   1.3 ความชัดเจนไมยุ่่งยากซับซอ้น 0 0 6% 8% 86% 100 
2.ช่องทางการให้บริการ             

   2.1 ความหลากหลายช่องทางการให้บริการ 0 0 4% 14% 82% 100 
   2.2 ความเพียงพอของช่องทางการให้บริการ 0 0 0 6% 94% 100 

   2.3 ความทั่วถึงของการให้บริการ 2% 2% 6% 10% 80% 100 
3.เจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ           100 
   3.1 ความรู้ความสามารถเกี่ยวกับงานของเจ้าหน้าท่ี 2% 4% 0 10% 84% 100 

   3.2 การพูดจาและอัธยาศัยของเจ้าหน้าท่ี 0 0 0 20% 80% 100 
   3.3 ความเต็มใจในการให้บริการ 0 0 2% 8% 90% 100 

   3.4 ความกระตือรือร้นเอาใจใส่ในการให้บริการ 0 0 0 6% 94% 100 
   3.5 ความเท่าเทียมในการให้บริการ 0 2% 8% 10% 80% 100 

4.สิ่งอ านวยความสะดวก             
   4.1 ความเหมาะสมของสิ่งอ านวยความสะดวกในภาพรวม 0 0 0 10% 90% 100 
   (ที่จอดรถ/ห้องสุขา/จดุบริการน้ าดื่ม/กายภาพอ่ืนๆ)             

   4.2 ความเพียงพอของที่น้ังระหว่างรอรับบริการ 0 0 0 0 100 100 
   4.3 ความทันสมัยและเพียงพอของวัสดุอุปกรณ์ที่บริการ 2% 4% 4% 10% 80% 100 

   4.4 ความชัดของแผนผังหรือป้ายจุดให้บริการ 2% 2% 2% 10% 84% 100 
รวม 0.5 1.1 2.5 9.3 86.5 100 

 

ข้อเสนอแนะเพ่ือพัฒนาการให้บริการ 
   1.ให้มีบริการอินเตอร์เน็ตในเวลากลางคืน 
   2.ให้จัดท าทางลาดส าหรับผู้พิการ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


